

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 1 октября 1985 г.

№ 157 (14243)
Цена 3 коп.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

УЧЕБЕ — ВЫСОКУЮ ДЕЙСТВЕННОСТЬ

ВМЕСТЕ со всем советским народом трудящиеся Люберецкого района живут и работают в обстановке благотворных перемен, происходящих во всех сферах общества. Советские люди по праву могут гордиться своими достижениями в экономике, социально-политической и духовной жизни. Заметный эффект дает укрепление порядка, организованности и дисциплины. Но жизнь ставит новые задачи, предъявляет возрастающие требования ко всем звеньям и часткам нашего общества. И стратегическая линия, выработанная на апрельском (1985 г.) пленуме ЦК КПСС, — ускорение социально-экономического развития — верная и надежная линия, которая отвечает современным требованиям, интересам народа.

Выход на принципиально новый уровень производства, на совершенные формы и средства планирования и управления будет осуществляться быстрее, если будет успешнее решаться задача переориентации умов людей, формирования соответствующего настроения в массах. Опыт партии показывает: мало что можно изменить в экономике, управлении, воспитании, если не добиться психологической перестройки, не выработать стремления и умения мыслить и трудиться по-новому.

Поэтому идейная закалка, формирование марксистско-ленинского мировоззрения, научного понимания задач, стоящих перед коммунистами, трудящимися, приобретают еще большее значение. Человеческий фактор, творческая инициатива, трудовая и общественная активность — огромная преобразующая сила, источник прогресса общества.

В минувшем учебном году все большее распространение нашли активные формы, практическая направленность изучения предметов. Положительный опыт накопили в этих направлениях парторганизации Ухтомского вертолетного завода, совхоза «Белая Дача», института горного дела, Малаховского экспериментального завода, ДОКа № 13, треста газового хозяйства, многих других предприятий района. Парторганизации, пропагандисты экономического образования, например, много внимания уделяли внедрению бригадного хозрасчета, а на селе — изучению чеховой формы контроля производственных затрат. Углубленное изучение этих задач дало ощутимый практический результат.

С решением проблемы конкретизации и практической направленности учебы тесно связа-

К. Д. КАЛИМАНОВ,
первый секретарь
ГК КПСС

на система работы с предложениями слушателей. В минувшем учебном году было подано около 6 тысяч предложений с экономическим эффектом 3 млн. 850 тыс. рублей. Пропагандисты района внесли существенный вклад в распространение починов, инициатив, передового опыта, успешное выполнение производственных планов и социалистических обязательств завершенного года пятилетки.

Вместе с тем в пропаганде, политико-воспитательной, идеологической работе сделано далеко не все, чтобы связь с жизнью была тесной, неразрывной.

До сих пор в отдельных парторганизациях в постановке марксистско-ленинского образования коммунистов и беспартийных не изжиты недостатки. Партинные бюро заводов дорожных машин, электромеханического, крупнопанельного домостроения, «Монтажавтоматика», автоколонны № 1787, управления механизации № 61 ослабили внимание к организации партийной учебы. Некоторые пропагандисты здесь не полностью прошли учебную программу, допускали переносы и срывы занятий, поверхностное изучение материала.

Не все секретари партийных организаций осуществляют контроль за проведением и качеством занятий, заботятся о росте мастерства пропагандистов. Не у всех пропагандистов есть личные творческие планы, а на вооружении — активные формы и методы учебы. На ряде предприятий торговли, службы быта, транспорта, стройки перед пропагандистами редко выступают хозяйственные руководители, не информируют идеологический актив о стоящих перед коллективами задачах, текущих делах и результатах деятельности.

В нашем районе более 3000 пропагандистов партийной, комсомольской учебы и экономического образования. Большинство из них чувствуют личную ответственность за воспитание людей, создание в коллективах обстановки высокой требовательности, принципиальности, товарищеской взаимопомощи, уважения к труду, нетерпимости к недостаткам. Так подходят к выполнению обязанностей Н. Н. Чернявская, Н. И. Минаков, И. Ф. Даев, А. М. Редькин, Н. Н. Приоров, В. К. Хижный, Н. Ф. Потапова и многие другие пропагандисты.

Нельзя оценивать работу пропагандистов только лишь по по-

сещаемости, количеству выступивших слушателей на очередном занятии, использованию технических средств. Главное — сумел ли пропагандист вызвать у людей интерес к изучаемой теме, к самостоятельной работе, создал ли атмосферу творческого поиска, активности.

Начинается новый учебный год, год XXVII съезда КПСС, завершения текущей и старта XII пятилетки. Одна из первоочередных задач состоит в том, чтобы раскрыть перед слушателями школ и семинаров сущность выдвинутой партией концепции ускорения экономического и социального развития страны, внедрения во все отрасли достижений научно-технического прогресса, увеличения отдачи производственного и научного потенциала. Необходимо полнее использовать учебу в целях формирования у трудящихся современного политического и экономического мышления, психологической установки — работать по-новому, на уровне нынешних требований. Значит, учеба должна принести больше отдачи, сильнее повлиять на подъем производительности труда, внедрение прогрессивных методов хозяйствования, научно-технических достижений и передового опыта. Учеба должна лучше способствовать формированию коммунистического отношения к труду и социалистической собственности, укреплению дисциплины труда, организованности, повышенной ответственности, умению выявлять и вводить в действие резервы.

На это нацеливает нас ЦК КПСС, рекомендовав первое занятие начать с единой темы: «Все возможности и резервы — на успешное выполнение плана 1985 года и социалистических обязательств, достойную встречу XXVII съезда КПСС!».

Мы располагаем огромными резервами, большими неиспользуемыми возможностями. В их реализации многое зависит от пропагандистов. Например, в проведении в жизнь комплексной программы «Здоровье», направленной на резкое сокращение потерь рабочего времени, надо неослабно продолжать пропаганду трезвого образа жизни, новых починов и традиций. Важный наш резерв — экономия во всем: в сырье, материалах, энергии, трудовых затратах. Следует прививать слушателям потребность в хозяйском отношении ко всему, что создано человеком, воспитывать ответственность за состояние дел в коллективе. Неоценимое значение имеют выявление, поддержка и широкое распространение передового опыта.

М. ВАЛЕНТИНОВ.

В РУСЛЕ ПРОГРЕССА

ОДНОЙ из передовых бригад на Панковском ремонтно-механическом заводе считается комплексный коллектив сварщиков и слесарей Владимира Ивановича Тимошкина, который трудится на экспериментально-сварочном участке предприятия. Ремонтники занимаются сборкой узлов экскаваторов, самопогрузчиков, а также принимают участие в создании новых об-

разцов техники. Свои ежесменные задания они выполняют на 120—130 процентов за счет пересмотра и корректировки своих планов в сторону повышения. Наряду с бригадиром хороших результатов в труде достигают слесари О. А. Кукушкин и В. И. Трунин. Они зарекомендовали себя как опытные специалисты, хорошо знающие свое дело. Рабочие являются

активными рационализаторами. В новаторских замыслах большую помощь им оказывают работники конструкторского и технического отделов завода.

Стремясь достойно встретить предстоящий XXVII съезд КПСС, коллектив участка обязался выпустить до конца месяца 5 новых погрузчиков, а до конца года — еще 16. Заметный вклад в изготовление новой техники вносит и передовая бригада участка.

Навстречу XXVII съезду КПСС

По-стахановски

СЛЕДУЯ славным традициям стахановского движения, рабочие, инженерно-технические работники и служащие экспериментального завода института буровой техники (ВНИИБТ) множат успехи в соревновании за достойную встречу XXVII съезда КПСС. 115 передовиков производства успешно справились с личными заданиями одиннадцатой пятилетки.

По-стахановски, например, трудится токарь Николай Васильевич Пучков. Сегодня на его рабочем календаре уже ноябрь 1986 года. А самый высокий показатель на заводе у маяка соревнования фрезеровщика Юрия Николаевича Чебыкина, выполнившего с начала

пятилетки девять с половиной годовых заданий.

Успехи работников предприятия, идущих в авангарде соревнования, посвященного XXVII съезду КПСС, — это результат максимального, эффективного использования техники, высокой организованности в работе. Юрий Николаевич Чебыкин, например, обслуживает два, а иногда и больше фрезерных станков. Основные факторы, которые способствуют высокопроизводительной работе при этом, — строгое соблюдение трудовой и технологической дисциплины, все возрастающее профессиональное мастерство.

А. ЯКОВЛЕВ.

НЕ УСТУПАЯ ЛИДЕРСТВА

НА ЗАВОДЕ мостостроительного оборудования с каждым днем нарастает накал социалистического соревнования в честь предстоящего XXVII съезда партии, которое проходит под девизом: «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!». Здесь подведены итоги одиннадцатой трудовой вахты. Бригада электросварщиков В. Ф. Коноплянного из цеха обсадных труб вновь признана победителем. Этот коллектив, например, только раз уступил лидерство в подекадных вахтах. Не отстает в труде и другая бригада электросварщиков Н. А. Корягина из сварочного цеха. В механо-сбо-

рочном цехе хорошо трудится бригада токарей Н. П. Васильева. Все эти три коллектива свои личные пятилетки выполнили еще к 50-летию стахановского движения. И сейчас они не сбавляют темпов, выполняют свои ежедневные задания на 130—150 процентов. Многие рабочие трудятся с личным клеймом, сдают готовую продукцию с первого предъявления, являются ударниками коммунистического труда. В бригадах крепкая трудовая дисциплина, которая оказывает заметное влияние на повышение производительности труда.

М. ВИДИНЕЕВ.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ



Алексей Лапкин, которого вы видите на снимке нашего фотокорреспондента Н. Шалапина, еще сравнительно молод. Но он уже успел завоевать авторитет у своих коллег — водителей из стройуправления № 1 треста «Центргазпромстрой». Алексей всегда быстро и в срок обслуживает все подразделения отдела главного механика СУ-1. Не раз он признавался одним из правофланговых в социалистическом соревновании, посвященном XXVII съезду нашей партии.

Успеху передового автомобилиста содействует своевременный профилактический ремонт машины, что, в свою очередь, влияет на хорошее техническое состояние ее. Поэтому А. В. Лапкин работает ритмично, часто перекрывает производственный график, способствует слаженному ремонту строительной техники.

ЛУЧШЕЕ ЗВЕНО

На трудовой вахте в честь XXVII съезда КПСС вперед вышел коллектив строительно-монтажного участка № 3 из специализированного СМУ-72 треста «Мособлспецстрой» № 3. Его возглавляет Александр Викторович Тихомиров.

Выработка на одного человека здесь превышает норму более чем в полтора раза. Достигнуто это за счет высокой квалификации наших специалистов, четкого соблюдения ими технологий сварочных работ. Это приводит к систематическому снижению объема непроизводительных затрат. К тому же рациональное использование времени, затраченного на сварку трубопроводов, крепкая трудовая дисциплина способствуют высокой производительности труда.

Именно так зарекомендовали себя и нынешние победители социалистического соревнования — звено в составе газосварщика Юрия Васильевича Приказникова и слесаря-сантехника Гавриил Никитовича Сенченкова. Они признаны также лучшими по профессии за последнее время.

С такими трудовыми подарками передовики производства встречают предстоящий праздник — День Конституции СССР.

В целом у работников третьего участка есть реальная возможность завершить досрочно годовое задание и пятилетний план. Для этого на участке используются все резервы.

И. БАБИНА,
инженер по труду
и зарплате СпецСМУ-72.

БЕСЕДЫ НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

НЕДАВНЯЯ встреча Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева с ветеранами стахановского движения, передовиками и новаторами производства в центре внимания коммунистов производственного объединения «Спец-одежда». Здесь во всех трудовых подразделениях проводятся беседы по материалам этой встречи в ЦК КПСС. Главное внимание пропагандисты, агитаторы и политинформаторы уделяют вскрытию резервов трудового соперничества, более полному использованию опыта ветеранов труда в организации социалистического соревнования.

На днях в цехе № 1 с беседой на эту тему выступила секретарь партбюро объединения В. Н. Галкина. Состоялся живой обмен мнениями. Были обсуждены вопросы интенсификации производства, укрепления дисциплины труда и порядка.

В. КУКУШКИН.

ПРИ ЕДИНСТВЕ МНЕНИЙ

КОМПЛЕКСНАЯ механизация основного производства на деревообрабатывающем комбинате № 13 была проведена 17 лет назад. Сейчас ее уровень достиг 94 процентов, а по вспомогательному производству — 82. Может ли это положение удовлетворять коммунистов, всех труженников предприятия?

Мнение партийной организации было выражено на очередном собрании коммунистов со всей определенностью: необходимо ускорить техническое обновление производства. Об этом в своем докладе сказал исполняющий обязанности директора комбината Н. Г. Лосев.

Задачи коммунистов по ускорению научно-технического прогресса вытекают из насущных потребностей производства. Предприятие не укомплектовано рабочими кадрами. В ряде цехов технология производства такова, что поломка или простой одного станка влечет за собой простой остальных.

На это, в частности, указали выступившие в прениях по докладу старший мастер цеха № 1 В. Е. Крешкин, инженер отдела техники безопасности Г. Н. Швырева, старший мастер цеха № 4 В. И. Малкин.

Где выход? Он, по мнению коммунистов, в том, чтобы, во-первых, эффективнее использовать имеющиеся производственные мощности. Бережливость, профилактика в обслуживании оборудования, развитие наставничества, освоение смежных специальностей — вот резервы повышения эффективности производства. Они не требуют больших капитальных затрат.

Во-вторых, следует более настойчиво проводить в жизнь план реконструкции, технического перевооружения предприятия. И здесь коммунистам принадлежит авангардная роль.

Вот почему в решении партийного собрания указывается, что только при активном, коллективном поиске резервов повышения производительности труда возможны назревшие перемены. Коммунисты предприятия свою основную задачу видят в том, чтобы мобилизовать труженников на работу в условиях ускорения научно-технического прогресса, технической перестройки предприятия, переориентировать их сознание в соответствии с современными требованиями.

С. ЦЫГАНОВ.

Комсомолец Татьяна Кривошеева успешно учится на IV курсе Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения по специальности «Обработка металлов резанием». Товарищи по группе уже не первый год избирают ее своим профоргом. Общественная работа помогает становлению молодого специалиста, воспитывает активную жизненную позицию.

Фото
О. Грицева.



ПО СТАХАНОВСКИМ ТРАДИЦИЯМ

ПОЧЕРК НАСТАВНИКОВ

МНОГИЕ люберечане в быту пользуются домашними тапочками, хозяйственными сумками, перчатками, выпущенными на межрайонной фабрике по ремонту и изготовлению кожгалантерейных изделий объединения «Мособлбывбыт». Ежемесячно здесь создают 12 тысяч штук этих изделий. Спрос на них большой и жалоб на качество не поступает.

Трудятся в коллективе в основном женщины. Процесс выпуска изделий начинается с кройки материала.

Более двадцати пяти лет работает здесь закройщицей З. В. Лунина. В годы войны в госпитале, располагавшемся в Малаховке, была санитаркой в операционной и перевязочной. На заводе имени Ухтомского участвовала в изготовлении мин. Ну, а после войны связала свою жизнь со швейным делом.

Я видел, как работает Зинаида Васильевна. Несколько раз положит лекало на материал, прежде чем отрезать, стремится найти такой вариант, чтобы меньше было отходов, борется за экономно.

Работающая с ней в одном цехе закройщица Л. К. Долженкова сказала в шутку:

— Мы Зинаиду Васильевну не отпустим, хотя и заслужила право на отдых. Она помогает

нам во всем, с душой относится к работе. Хорошая наставница.

Опытная закройщица уже справилась с личным пятилетним заданием. Она — ударник коммунистического труда, не раз награждалась Почетными грамотами, денежными премиями. Не любят говорить про себя ветераны. Больше рассказывают о товарищах по труду. На фабрике с начала ее образования работает М. А. Медрес. Он — участник Великой Отечественной войны, член КПСС с 1943 года. Вышел на пенсию, но с фабрики не ушел. Трудится контролером по качеству. Вот что он сказал в беседе:

— Если не трудиться, то все болезни, наверно, подойдут. А здесь, в коллективе, чувствуешь, что ты нужен людям, нужен производству.

Этот Михаил Айзикович придумал оригинальный способ нанесения рисунка на тапочки. Рисунок красивый, долговечный, не стирается.

Много лет работают на фабрике передовики производства Евдокия Ивановна Титова, Клавдия Дмитриевна Родина, Валентина Матвеевна Бокова и многие другие. Они показывают пример в труде, передают свой опыт молодым.

Г. АРТЕМОВ,
нешт. корр.

ЗА ТРЕЗВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В ТЕЧЕНИЕ мая—сентября исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов провел работу по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма. Вопросы, связанные с задачами утверждения трезвого образа жизни, заслушивались на сессиях городских и поселковых Советов, рассматривались на заседаниях исполкомов. Все местные Советы имеют комплексные планы работы, предусматривающие сокращение числа магазинов, торгующих вино-водочными изделиями, активизацию деятельности правоохранительных органов, учреждений культуры и спорта, комиссий по борьбе с пьянством и алкоголизмом, депутатских комиссий и групп, различных общественных организаций.

Продажа вино-водочных изделий разрешена в 32 магазинах района из прежних 148. На период уборочной запрещена торговля алкогольными напитками в магазинах, расположенных на территории сельскохозяйственных предприятий.

Значительно расширена торговля соками. Их в текущем году продано на 183 тысячи рублей больше, чем в прошлом.

Исполкомом горсовета проводится поэтапное сокращение продажи плодово-ягодных вин.

Заметно активизировалась деятельность правоохранительных органов и общественности по обеспечению общественного порядка, контролю за торговлей спиртными напитками, усилению антиалкогольной пропаганды.

Наступательную позицию по искоренению пьянства заняли коллективы заводов им. Ухтомского, Томиллинского полупроводниковых приборов, Малаховского экспериментального, деревообрабатывающего комбината № 13, ТЭЦ-22, ряда других предприятий.

Коренным образом перестроила работу комиссия при исполкоме Люберецкого горсовета по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Стали практиковаться выездные заседания на предприятиях, заслушивание руководителей коллективов, исполкомов поселковых Советов о работе в целях утверждения трезвости.

В районе создана и развивается централизованная сеть наркологических учреждений. Она проводит учет, выявление, ле-

чение больных алкоголизмом, комплекс профилактических мероприятий. На предприятиях района организовано 160 наркологических постов.

Целенаправленно ведется в районе антиалкогольная пропаганда. Во всех поссоветах прошли сходы жителей, где разъяснялись вопросы применения нового антиалкогольного законодательства, обсуждалось поведение лиц, злоупотребляющих спиртными напитками.

На состоявшемся недавно заседании исполкома, где рассматривался вопрос о дальнейшем усилении борьбы с пьянством и алкоголизмом, были отмечены недостатки в данной работе. Продолжаются нарушения правил продажи спиртного в отдельных магазинах. Работники торговли проявляют недостаточную инициативу, чтобы найти дополнительные источники выполнения плана товарооборота. Существенный резерв представляют собой продажи кондитерских и кулинарных изделий, полуфабрикатов, расширение торговли овощами.

В ряде коллективов слабо используются воспитательная сила общественного мнения, меры морального и материального воздействия на пьяниц и прогульчиков. Недостаточно активно действуют комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом на заводах «Монтаж-автоматика», мостостроительного оборудования, электромеханического, Корневском стройматериалов и конструкций.

Городской спорткомитет не развернул широко спортивно-массовую и оздоровительную работу среди населения. Спортивные сооружения используются с малой нагрузкой, слабо пропагандируются и внедряются массовые виды спорта. Медленными темпами развивается работа с детьми и подростками по месту жительства.

Учреждения культуры слабо пропагандируют новые обряды, недостаточно используют средства наглядной агитации.

В решении, принятом исполкомом горсовета, указано на необходимость повысить уровень работы, нацеленной на торжество трезвого образа жизни. Перед торгующими организациями, правоохранительными органами поставлены задачи усиления контроля за соблюдением антиалкогольного законодательства,

ОЧЕРК

РАДУГА

мишь вовремя, не напоишь до сыта, не приласкаешь, — и молочная река сразу оскудеет...

Она красноречиво кивнула на прозрачную трубку линейной установки, по которой, подгоняемое тугими толчками, текло кипенно-белое молоко.

Позже Вера Анисимовна Кулешова — начальник Токаревского комплекса рассказывала мне, что Миронова как доярка нашла себя именно здесь, на контрольно-селекционном дворе комплекса. До этого много лет работала с группой животных основного стада, надаивала прилично — к шестистычному рубежу подходила. Но вот в племобъединении вплотную стали заниматься племенным отбором коров. А потом назрела необходимость голштинизации скота — скрещивания молочной голштино-фризской породы с отечественной черно-пестрой. По словам главного зоотехника объединения Л. М. Галимарданова, ныне — это одно из основных направлений селекционно-племенной работы в «Петровском».

Если в прошлом году на комплексе было лишь 40 голов помесей, то в нынешнем экспериментальном стаде объединения насчитывается уже 990 голштинизированных коров. От каждой из сорока помесных с подновленной «молочной» кровью в

прошлом году токаревцы получили по 5253 килограмма продукции. Выходит, уже в первом поколении эти животные дали в среднем по 547 килограммов молока прибавки по сравнению со своими сверстницами черно-пестрой породы.

В обиходе цех, в котором трудится Миронова, называют просто контрольным двором. Там идет отбор, селекция животных по продуктивности, скорости молокоотдачи, по жирности продукции (кстати, помеси дают здесь жирное молоко — около 4 процентов). Его главная задача — пополнение основного стада за счет собственного молодняка. По итогам первой лактации Миронова и ее коллеги по цеху (совместно с зоотехнической службой объединения) решают судьбу своих питомцев, всех этих Капризных, Лукавых, Сироток... В группах первотелок постоянное движение: одни, наиболее удачные, а стало быть, перспективные, пополняют основное стадо, другие поступают на продажу. Надо сказать, животных с Токаревского комплекса охотно приобретают не только хозяйства района и области, но и покупатели из соседних областей. Это говорит о высоком авторитете токаревских животноводов.

Но возвратимся к Мироновой.

По ее собственному признанию, Лидия Николаевна пришла на работу в новый цех не без тревоги в душе, не без сомнений в правильности сделанного шага. И это объяснимо, как объяснимо то, что руководство объединения, его партком остановило свой выбор именно на ней. На контрольном дворе нужна была настоящая хозяйка — заботливая, рачительная, думающая не только о дне сегодняшнем, но и о дне завтрашнем. Редкостное трудолюбие, недюжинный операторский талант, большой опыт (комплекс работает около 18 лет, и Миронова на нем со дня его основания), а также чисто человеческие качества, такие, как мягкость, терпение, умение ладить с людьми — все это помогло ей освоиться на новом месте и за сравнительно короткий срок добиться поистине выдающихся результатов. За 1983 год Миронова сумела получить от каждой фуражной коровы по 5050 килограммов молока — небывалый надой для первотелок.

За выдающиеся успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании, проявленный трудовой героизм ей было присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. Она избрана депутатом Верховного Совета РСФСР, членом

НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ

У ТАМАРЫ НИКОЛАЕВНЫ Шориной, секретаря партийной организации Красковского филиала Косинского трикотажного объединения, забот всегда полно. Тем не менее она выбирает время посетить столичный универсам «Детский мир», где продаются швейные изделия Красковской фабрики. Хочется убедиться, широко ли идет распродажа вещей, удовлетворяется ли спрос населения.

Есть в универсаме секция № 52. Она полностью представлена изделиям фабрики. Если родители взглянут туда, то увидят там нарядные детские платьица и другие красивые вещи, не залеживающиеся на прилавках.

Вместе с Тамарой Николаевной бывает в торговом предприятии и главный инженер филиала Татьяна Леонидовна Мельникова. Постоянные же контакты с «Детским миром» осуществляет специальная группа по изучению спроса населения. В нее входят технологи Г. Г. Багонова и Г. П. Власова. Они поддерживают связь и с другими организациями — торговыми базами, специализированными базами и ярмарками. И поэтому производство ориентировано на запросы. А это вызывает ответную реакцию покупателей. Немало хороших слов записано и в книге отзывов «Детского мира».

На фабрике говорят, что их товар не стандартный. Под этим подразумевается постоянное обновление ассортимента, вызванное изучением запросов покупателей. Обращают внимание еще на один факт: склады готовой продукции почти всегда пусты. А это тоже примечательно: никакого затоваривания.

Иду по цехам предприятия. Натруженно гудят швейные машины, станки.

— Сейчас мы выпускаем верхний трикотаж для детей разного возраста, — рассказывает Тамара Николаевна. — Недавно начали шить платья 26 и 28 размеров для девочек. Вещь прочная, из полшерстяного полотна. Всего же мы выпускаем 18 видов одежды. В том числе оригинальные спортивные костюмы для девочек и мальчиков.

Сравнительно недавно филиал освоил выпуск вязаных костюмчиков для детей ясельного возраста. Появился ряд других новинок.

Когда создается новая модель, сюда приезжает художник Марина Архипова из Косинского объединения — вместе конструируют новое изделие. Часто в роли автора выступает главный инженер Т. Л. Мельникова. Это очень опытный специалист. 12 лет она была мастером. А теперь возглавляет инженерную службу. В подготовке новых моделей постоянно участвует и технолог Г. Г. Багонова.

Новых разработок было бы больше, если бы филиалу поставилось полотно только ярких расцветок. Я видел у швейных машин изделия из полотна темных тонов. Такие вещи менее привлекательны. Не всегда своевременно поступают и прикладные материалы: молнии, тесьма, хлопчатобумажные нитки, пуговицы. Все это нарушает ритм производства.

Но славы филиал хорошими людьми, которые умеют работать быстро и без брака. Выше 100 человек уже выполнили годовые задания. Большим мастерством отличается швея З. Ф. Уварова. Быстро и доброкачественно выполняют работу А. Н. Неня, А. И. Карпова. Мария Ивановна Винокурова пришла сюда работать, когда на этом месте была еще артель по выпуску платков, преобразованная со временем в Красковскую трикотажную фабрику. Опыт ветеранов перенимают молодые труженицы. Например, Ира Гаврилова поступила в прошлом году, а уже многому научилась. За восемь месяцев она выполнила годовое задание. А помогла в ее рабочем становлении наставница — Зинаида Федоровна Уварова.

В. ВИНОГРАДОВ,
нештатный корр.

ДЛЯ БЛАГА ЗАВОДЧАН

В ОКРУЖЕНИИ нескольких подъемных кранов стоит «коробка» из силикатного кирпича по улице Лядинской в Люберцах. Продолжается сооружение девятого этажа жилого дома для труженников завода имени Ухтомского. Немалый вклад вносит в общее дело кавалер ордена «Знак Почета» бригадир каменщиков Александр Васильевич Титов из заводского СМУ. На этом доме у строителей предприятия полная «монополия». От «нуля» до самой крыши они хозяйничают здесь.

Каменщики супруги Головановы сейчас забрались на самый «пик». Отсюда им хорошо видно, что сделано их натруженными руками за продолжительное время работы в СМУ.

На доме сейчас царит оживление. Плотники из бригады Н. И. Юдина устанавливают двери, оконные рамы и стекла их. Сантехники В. И. Белова монтируют отопительные приборы. На 120—130 процентов справляются с нормой штукатуры А. Д. Булгаковой. Их работа отличается хорошим качеством. Строители набрали довольно-таки высокий темп.

— К октябрьским праздникам, — говорит начальник участка Г. В. Захарчук, — рассчитываем подвести дом под крышу. Продолжится и возведение помещений для аптеки и городского радиоузла, которые расположатся на первом этаже здания.

В будущем году в новом доме на 128 благоустроенных квартир должны состояться новоселья.

Сооружению жилья на заво-

де имени Ухтомского уделяют много внимания. Только в этом году сдан в эксплуатацию 216-квартирный дом по улице Новой, что в поселке Калинина. В целом же на 100 работающих за год вводится 100 квадратных метров жилой площади. Это сравнительно высокий показатель.

Тем не менее жилищная проблема на предприятии будет решаться ускоренными темпами. В ближайшее время состоится закладка 128-квартирного жилого здания со встроенно-пристроенными комбинатом бытового обслуживания и магазином. И на этом объекте будут заняты заводские строители. Они, несмотря на некоторые объективные трудности (малочисленность СМУ, его недостаточную развитую материально-техническую базу), стараются

приложить максимум усилий, чтобы как можно быстрее обеспечить работников предприятия жильем.

И сейчас обсуждаются планы дальнейшего строительства домов для труженников завода. В их числе и 128-квартирный дом по улице Попова.

Недалеко от него идет сооружение нулевого цикла другой новостройки — 144-квартирного дома. Он тоже предназначен для заводчан.

Таким образом, уже в начале будущей пятилетки работники крупнейшего предприятия Люберецкого района получат 400 квартир.

В. СЕМЕНОВ.

На снимке: новый жилой дом завода имени Ухтомского в поселке Калинина. В нем справились новоселья 216 семей.

Фото Н. Шалыгина.



В ОБНОВЛЕННОМ МАГАЗИНЕ

РАЗГОВОР происходил в магазине № 11 рабкооп совхоза «Белая Дача» перед его открытием после основательного ремонта. Заведующая В. А. Ярцева рассказывала, что коллектив собрался новый. Людям предстоит привыкнуть друг к другу.

Расположен магазин в поселке коврового комбината. Здание его построено 13 лет назад и, естественно, нуждалось в обновлении. Ремонт проведен добросовестно, и помещение теперь не узнать. Выкрашены потолки и стены, зажглись новые светильники, удобны пристенные

горки, контейнеры для продуктов. Ввели отдел самообслуживания, и стало просторнее, светлее и чище в торговом зале. Существуют прямые связи с совхозом «Белая Дача», колхозом им. Дзержинского, откуда привозят овощи.

Для работников магазина оборудована комната приема пищи.

В коллективе как ветераны труда, так и молодежь. Если М. Н. Сенаторова всю свою жизнь посвятила торговле, то Оля Мозгова только-только окончила Томлинское кооперативное училище.

Это же училище в свое вре-

мя закончила сама В. А. Ярцева. Потом работала в торговой сети поселка «Белая Дача». И вот теперь ее выдвинули на должность заведующей магазином.

Хлопот перед открытием было немало. Один только факт. Продукты завезли накануне, и пришлось до полуночи фасовать их в полиэтиленовые мешочки.

В открытии магазина, которого с большим нетерпением ждали жители поселка, приняла участие председатель правления рабкооп совхоза «Белая Дача» Т. А. Воронина. Она тепло напутствовала новый коллектив, пожелала успехов в обслуживании населения.

А. САНИН.

НАД ФЕРМОЙ

горкома партии и членом парткома племобъединения. Забот хватает.

Это во многом благодаря стараниям Мироновой, ее отличной работе, сродни стахановской, на комплексе создано высокопродуктивное стадо. Здесь трудится сейчас немало доярочек-шеститысячниц. Среди них и ветераны, такие, как Вера Ивановна Чугунова, Анна Александровна Васильева, Нина Дмитриевна Старостина, и молодая, талантливая доярка, лауреат премии Ленинского комсомола Ирина Филиппова.

...После дойки мы беседовали с Лидией Николаевной в уютном красном уголке. Она рассказывала о своем детстве, о матери, старой доярке, от которой она унаследовала любовь к профессии, о своей семье, о депутатских заботах. Разговор незаметно вернулся к делам насущным. Миронова с огорчением заговорила о том, что на комплексе нынешний год сложился не слишком ладно. За восемь месяцев завершающего года пятилетки токарские животноводы сдали государству 2707 тонн молока. Это на 42 тонны меньше по сравнению с прошлым годом. А в начале года этот минус составлял почти 85 тонн! В чем же Миронова видит причины отставания?

По мнению опытной доярки, которое разделила и начальник комплекса В. А. Кулешова, причина временного отставания кроется в трудной зимовке. Были подморожены корнеплоды, довольно долго не удавалось сбалансировать по содержанию белков рацион кормления коров. Животноводческий комплекс — очень сложный организм. Даже небольшой промах не проходит бесследно, потому что все здесь тесно взаимосвязано. Технологическая и производственная дисциплины должны соблюдаться с особой тщательностью. Взять хотя бы такую острую проблему, как создание экспериментальной лаборатории по нормам. Как считает Миронова, без нее немаловажна дальнейшая интенсификация животноводства на комплексе. Точные научные данные, статистически обобщенные и подытоженные, о состоянии дел на комплексе, особенно если вопрос касается кормления животных, их доения, можно получить оперативно в лаборатории. Видимо, руководству племобъединения «Петровское» стоит прислушаться к этому мнению и решить вопрос о создании лаборатории в ближайшее время.

Комплексу пытаются выйти из прорыва и, надо сказать, без успеха. Так, в августе сдача

продукции прошла с плюсом в 15 т. При годовом обязательстве в 5700 за восемь истекших месяцев от каждой фуражной коровы надоено по 3800 килограммов молока. Резервы дойного стада таковы, что при активном использовании зеленых пастбищ, добавлении в рацион витаминов, белковых, обильных сочных кормов есть все возможности не только ликвидировать задолженность государству, но и выйти на новые рубежи. Время для этого еще есть, и коллективу коммунистического труда комплекса такая задача вполне по плечу.

А о том, какой дружной, сплоченной семьей живут токарские животноводы, Лидия Николаевна говорила с особой теплотой. Так я узнал и о всех пятерых членах династии Васильевых, и об успехах Ирины Филипповой, которая была победительницей международного конкурса мастеров машинного доения социалистических стран, и о своей бывшей ученице Ольге Долгой, которая теперь почти ни в чем не уступает прославленной наставнице.

Зашел у нас разговор и о двухсменке, о ее преимуществах, главное из которых — свободное время на отдых и домашние дела, и о бытовых ус-

ловиях, играющих в жизни доярки немаловажную роль. На комплексе исправно работают сушилка, душевые, есть комната приема пищи, газовая плита, на которой можно вскипятить чай, приготовить горячую пищу.

...А потом мы долго ходили по комплексу. Побывали в родильном отделении. С минувшей весны токаревцы начали применять метод холодного закалывания телят в индивидуальных клетках. Молодняк меньше болеет, быстрее прибавляет в весе.

Уже возвращались назад и подошли к центральному воротам комплекса, когда пошел дождь. Лидия Николаевна затормозилась в новеньком оранжевом «пазике», в котором уже сидели доярки второй смены: автобус и отвезет их домой, и вновь привезет на вечернюю дойку.

Вот автобус фыркнул фиолетовым дымком и покотился по асфальту к близкому лесу. И тут я увидел, как впереди и выше, над вершинами сосен, вспыхнула в небе радуга, осенняя радуга, может быть последняя в этом году. Ее семицветное распятое коромысло на фоне синюшных облаков было особенно красивым — ярким, праздничным. Мне почему-то подумалось, что эта радуга над лесом — добрая примета для людей, ехавших как бы под ее крутой свод. Добрая примета, добрый знак свершения всех их надежд, исполнения всех желаний...

В. БАШМАКОВ.

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители дома № 24 по улице Ленина г. Дзержинского обратились в редакцию с жалобой по поводу плохой благоустроенности двора. К тому же у дома стали самовольно ездить водители автомашин. Образовавшаяся дорога представляет опасность для детей.

О принятых мерах ответил председатель исполкома Дзержинского городского Совета Н. И. Железкин: «Проезд автомашин у домов №№ 24 и 25 по ул. Ленина закрыт. Люберецкому ГАИ поручено усилить контроль за этим участком.

Рядом с домами начато строительство детсада. Подрядчиком является СМУ-5 треста «Особстрой» № 2, заказчик — ТЭЦ-22. Во время работы они не приняли должных мер по устройству строительной площадки. Начальник участка СМУ-5 А. Н. Ерохин административной комиссией исполкома горсовета оштрафован на 50 рублей и ему предложено навести порядок».

Из города Дзержинского пришло письмо от Д. В. Крестьянова, проживающего в доме № 18 по ул. Томилинской. Он сообщил, что в детсаду, расположенном напротив его дома, незаконно расходуется электроэнергия, фонари горят и днем. В настоящее время меры приняты. Будет произведен ремонт крыльца 4-го подъезда (об этом тоже просил автор письма).

НОВОСТИ

УЛУЧШАЮТСЯ

условия распространения общественно-политической литературы в Люберцах. Продажа организуется в киосках, расположенных в многолюдных местах. Сейчас идет замена старых киосков на новые, улучшенной планировки. Одним из первых обновился киоск у кинотеатра «Октябрь».

ДЕСЯТЬ РАЗ

в этом году санаторий-профилакторий завода им. Ухтомского принимал у себя группы сельмашевцев, причем немалые — по сто с лишним человек. Они отдыхали в хороших условиях, проходили курс лечения по назначению врачей, получали диетическое питание. Всего с начала года в профилактории побывало 1045 человек.

На днях в санаторий-профилакторий прибыли новые отдыхающие.

А. САНИН.

ВОЛЕЙБОЛ

уверенная игра

В первенстве области по волейболу участвуют двадцать женских команд спортклубов и коллективов физической культуры.

В группе сильнейших уверенно выступают спортсменки лыткаринского «Кристалла». В последнем туре, встретившись с волейболистками болшевской «Чайки», они одержали нелегкую, но убедительную победу. Игра длилась почти два часа. В трех партиях из пяти наши девушки лидировали.

Хорошую игру показала ветеран команды Надежда Устинова. После продолжительного перерыва она вновь встала в строй

и заметно набирает спортивную форму. Бойцовские качества продемонстрировали Л. Лащенко, Н. Асадулина, Н. Франкова и другие. В команде усилился атакующий потенциал, окреп блок защиты. Сказалась целенаправленная воспитательная работа тренера Н. Фуфуриной.

За два тура до окончания предварительных игр команда «Кристалл» возглавляет таблицу. Есть уверенность, что в финале первенства, где встретится четверка сильнейших, лыткаринские спортсменки оправдают лучшие надежды болельщиков.

В. ФУФУРИН.

БОРЬБА

воля к победе

На днях в люберецком Дворце спорта общества «Спартак» прошли соревнования борцов классического стиля на личное первенство Московского областного совета этого добровольно-спортивного общества. В них приняли участие 35 первоурядников и кандидатов в мастера спорта в возрасте 16—22 лет из подмосковных городов Коломна, Сходня, Ступино. Участниками турнира стали также пять спортсменов люберецкой детско-юношеской спортивной школы. Они показали высокую технику борьбы и волю к победе.

Чемпионом турнира признан самый юный участник люберецкой команды Дмитрий Бочаров (вес 57 кг). В этом немалая заслуга и его тренера А. Ю. Мамаева. Первое место присуждено

люберецкому Анатолию Львову (вес 52 кг). Досадная травма помешала нашему спортсмену Евгению Ипатову (вес 62 кг) лидировать в решающей схватке. Он на втором месте. Почетное третье место занял также люберецанин — Игорь Мурзин (вес 68 кг). В итоге четыре наших спортсмена вошли в сборную команду.

Борцы из Коломны на этот раз взяли реванш, обойдя наших ребят по количеству общих побед.

В торжественной обстановке заслуженный мастер спорта СССР, чемпион мира Николай Михайлович Шмаков горячо поздравил участников турнира, вручил грамоты победителям. Впереди у борцов областные соревнования.

Г. УТИН.



Белорусская ССР. Народный ансамбль «Юность» из Бобруйска вырос из небольшого танцевального кружка, созданного при городском Доме культуры.

Сейчас в его составе более пятидесяти участников — молодые рабочие, учащиеся, студенты, учителя, медицинские работники.

«Юность» побывала с концертами во многих городах и селах Белоруссии, в прибалтийских республиках, в Болгарии. Недавно ансамбль стал лауреа-

том Всесоюзного смотра самодеятельного художественного творчества, посвященного 40-летию Победы.

В программе коллектива более сорока хореографических произведений — белорусский фольклор, танцы народов нашей страны.

На снимке: с удовольствием танцуют в ансамбле сестры-близнецы Светлана и Наталья Драпей.

(Фотохроника ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отделы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокая печать. Объем 1 п. л. Л-01296 Зак. 4816, т. 17214

Телевидение

Вторник

1 ОКТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Ребятам о зверятах». 9.05 — Док. телефильмы. 9.45 — «Девичья баня». Мультфильм. 10.05 — «Моцарт». Худ. телефильм. 4-я серия. 11.20 — Новости. 14.50 — К национальному празднику Китая — Дню провозглашения республики. 15.30 — Родом из детства. Н. Носов. 16.10 — Новости. 16.15 — Твоя ленинская библиотека. 16.55 — Играет трио бандуристок. 17.10 — Кубок и чемпионат СССР по спортивной гимнастике.

Среда

2 ОКТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Бедная Лиза». Мультфильм. 8.55 — Клуб путешественников. 9.55 — «Моцарт». Худ. телефильм. 5-я серия. 14.50 — Док. фильм. 15.40 — А. С. Грибоедов — «Горе от ума». 16.25 — Новости. 16.30 — «Вместе — дружная семья». 16.50 — «Что может директор». Док. телефильм. 17.40 —

Четверг

3 ОКТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 9.30 — Концерт. 10.10 — В мире животных. 11.10 — Концерт. 11.25 — Новости. 14.50 — Союз науки и труда. 15.30 — Русская речь. 16.00 — Стадион для всех. 16.30 — Новости. 16.35 — Человек — хозяин на земле. 17.35 — Концерт. 18.10 — Ленинский университет миллионеров. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный

Пятница

4 ОКТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Приключения Мюнхгаузена». Мультфильм. 9.15 — Премьера док. фильма «Живая душа». (Минск). 9.35 — Родом из детства. Н. Носов. 10.15 — «Моцарт». Худ. телефильм. 6-я серия. 11.25 — Новости. 14.50 — Коммунисты восьмидесятых. 15.45 — Агропромышленный комплекс Подмо-

Суббота

5 ОКТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Родники». 9.10 — Умелые руки. 9.40 — «Каждый день доктора Калининской». Худ. фильм. 11.10 — Новости. 14.45 — Премьера док. телефильма «Возвращение к бригаде». 15.15 — Чемпионат Европы по волейболу. Мужчины. Матч команд финальной группы. 15.15 — «Песни родины Сергея Есенина». 16.30 — Новости.

Воскресенье

6 ОКТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Творчество юных. 9.05 — Премьера док. телефильма. 9.20 — 40-й тираж Спортлото. 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — Наука и техника. Киножурнал. 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киоск. 14.00 — К Дню учителя. 14.50 — VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». 15.20 — Премьера мультфильмов. 15.50 — К национальному празднику Германской Демок-

ратической Республики — Дню провозглашения республики. 16.35 — Новости. 16.40 — Сегодня — День учителя. 17.15 — «По вашим письмам». 18.00 — Международная панорама. 18.45 — «Сибирячка». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 21.00 — Время. 21.35 — «Песня-85». В перерыве (22.30) — Сегодня в мире. 23.30 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Если б не было Земли». Науч.-поп. фильм. 8.25 — Шахматная школа. 8.55 — Французский язык. 1-й год обучения. 9.25 — Эстетическое воспита-

ние. 9.55 — Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05 — Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание. Человек и природа. 10.35 и 11.40 — Музыка. 5-й класс. 11.05 — Шахматная школа. 12.10 — Природоведение. 2-й класс. Птицы осенью. 12.30 — «...И отзовется». Док. фильм. 13.30 — История. 7-й класс. 14.00 — Драматургия и театр. 14.50 — Всесоюзные соревнования по биатлону. 15.35 — Новости. 18.15 — Музыкальный киоск. 18.45 — Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — ЦСКА. 2-й и 3-й периоды. В перерыве (19.20) — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — «...До шестнадцати и старше». 21.00 — Время. 21.35 — «Москвичка».

«...До шестнадцати и старше». 18.25 — Док. фильм. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Футбол. Кубок обладателей кубков. 1/16 финала. «Динамо» (Киев) — «Утрехт» (Голландия). В перерыве — «Если хочешь быть здоров». 21.00 — Время. 21.35 — Футбол. Матчи европейских кубков. В перерыве — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Уроки мужества». Док. телефильм. 8.35 и 9.35 — Основы информатики и вычислительной техники. 9-й класс. 9.05 и 13.10 — Немецкий язык. 1-й выпуск. 19.05 — «Следствие легкомыслия». Науч.-поп. фильм. 19.15 — Мир и молодежь. 19.50 — Новости. 19.55 — Альманах «Поэзия». «Сергею Есенину посвящается...» К 90-летию со дня рождения поэта. 21.00 — Время. 21.35 — Премьера худ. телефильма «Моцарт». 6-я серия. 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Премьера док. телефильма «Трудные старты Шахид». 8.35 и 9.35 — Природоведение. 4-й класс. 8.55 — «Человек в потоке информации». Науч.-поп. фильм. 9.05 и 12.05 — Испанский язык. 9.55 — «И еще о Бай-

сковия. 16.15 — Новости. 16.20 — В гостях у сказки. «Регентруда». 17.45 — Чемпионат Европы по волейболу. Мужчины. Матч команд финальной группы. 18.15 — Наука и жизнь. 18.45 — Сегодня в мире. 19.05 — Наш сад. 19.35 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Спартак». 2-й и 3-й периоды. В перерыве — «Если хочешь быть здоров». 21.00 — Время. 21.35 — Концерт Мирей Матье. 22.35 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Док. фильм. 8.35 и 9.40 — История. 4-й класс. 16.35 — Победители. 18.00 — Кубок мира по легкой атлетике. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск. 19.05 — Мультфильмы. 19.25 — Новости. 19.30 — «Игрушка». Худ. фильм. 21.00 — Время. 21.35 — «Песня-85». В перерыве (22.30) — Сегодня в мире. 23.30 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Если б не было Земли». Науч.-поп. фильм. 8.25 — Шахматная школа. 8.55 — Французский язык. 1-й год обучения. 9.25 — Эстетическое воспита-

ние. 9.55 — Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.25 — «Единая национальная...» 11.10 — Испанский язык. 11.40 — Обществоведение. Народовластие. О социальном политическом строе в СССР. 12.10 — Английский язык. 1-й год обучения. 12.40 — Учителю — урок музыки. 7-й класс. Передача 1-я. 13.35 — Знай и умей. 14.05 — Страницы истории. «Лично причастно». 14.50 — Советское графическое искусство. 15.20 — Новости. 18.20 — Концерт. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Здоровье. 21.00 — Время. 21.35 — «Учитель». Худ. фильм.

у сказки. «Регентруда». Худ. телефильм. 12.45 — «Дебют». Поет Идрис Газиев. 13.10 — В мире животных. 14.10 — «Хореографические миниатюры». 14.45 — Спутник кинозрителя. 15.30 — Рассказывают наши корреспонденты. 16.00 — Чемпионат Европы по волейболу. Мужчины. Матч команд финальной группы. 16.30 — Мультфильмы. 17.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Минск). 18.45 — Мир и молодежь. 19.20 — Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. Т. Хренников. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Международные соревнования по конному спорту. 21.00 — Время. 21.35 — «Исполнение желаний». Худ. фильм.

БЮРО ЗНАКОМСТВ

Надеюсь, что откликнется добрый, порядочный мужчина, желательны москвич или из Московской области, со спокойным характером, от 40 до 50 лет, любящий детей, желающий создать семью. Немного о себе: имею ребенка школьного возраста. По характеру выдержанна, хорошая хозяйка.

Аб. № 40.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

С 1 октября снижены на 50% розничные цены на ковры и паласы ручной работы производства Индии, Афганистана, АРЕ. Указанные товары вы сможете приобрести в магазинах Люберецкого промторга:

№ 5 «Комфорт» — 140001, г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 3, проезд авт. 346, 353, 373 до ост. «Колхозная».

№ 38 — 140070, пос. Томилино, ул. Гоголя, д. 32. Проезд от ст. Томилино авт. 7 до ост. «Завод».

№ 56 — 140007, г. Люберцы, ул. Попова, д. 34. Проезд от ст. Люберцы, авт. 9 до ост. «Мебельный магазин».

Посетите наши магазины! ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ. 1—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»
Сегодня (большой зал) — «НЕ ХОДИТЕ, ДЕВКИ. ЗАМУЖ» — 11, 12.30, 14, 15.30 (удл.). 17.30, 19, 20.30; (малый зал) — неделя фильмов нравственно-правовой тематики. кинофильм «КОГДА СДАЮТ ТОРМОЗА» — 15.30; «ЗАКОННЫЙ БРАК» — 10, 11.45, 13.30, 17, 19, 21.

КИНОТЕАТР «ОРЕНТА»
Сегодня: «ГОРОД НЕВЕСТ» — 11, 13, 17, 18.45

(удл.), 20.45: «ВИИ» — 15.
КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ЧЕЛОВЕК С АККОРДЕОНОМ» — 11, 13, 15, 17, 18.45, 21.
УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «МАЛИНОВОЕ ВИНО» — 17.15, 19.
ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «ПИРАТЫ XX ВЕКА» — 17.30, 19.30, 21.30.